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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ 

 
 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI Nº 12 / 2020 - FAPSI (11.30.07) 
 
Nº do Protocolo: 23479.013766/2020-95

Marabá-PA, 09 de Outubro de 2020

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE SETEMBRO DE
DOIS MIL E VINTE. No vigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta e nove
minutos, na sala virtualmeet.google.com/wre-wwmq-kdg, reuniram-se, sob a Presidência da diretora da Faculdade de
Psicologia (FAPSI), professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva, o professor doutor Roberson Geovani Casarin, o
professor doutor André Luiz Picolli da Silva, o professor doutor Normando José Queiroz Viana, o professor doutor Caio
Maximino de Oliveira, a professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima, a professora doutora Katerine da Cruz Leal
Sonoda e a representante discente Bárbara Heloísa de Souza Saraiva. SERVIDORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA:
Encontra-se em gozo de férias o técnico Valquimarque. Encontram-se afastados os professores: Lauro da Silva Barbosa
(doutorado), Marcelo Vial Roehe (pós-doutorado), Silvania da Silva Onça (pós-doutorado), Luciana Bezerra de Sousa
Gianasi (acompanhamento de cônjuge/exercício provisório na Universidade Federal do Rio Grande do Norte). 1.
APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. LAYOUT DOS
NÚCLEOS DE ESTUDO DO CURSO DE PSICOLOGIA NO PRÉDIO DE LABORATÓRIOS DA UNIDADE III. Com a
palavra, a Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não foram
apresentadas atas para aprovação. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. A Presidente leu o expediente do dia, que foi enviado
por e-mail previamente. 3. INFORMES. O professor Normando informou sobre um evento, em decorrência da ação do
lançamento da cartilha da coordenadoria da mulher, que irá ocorrer na próxima sexta-feira no dia vinte e cinco, pela manhã
no auditório da Secretaria de Assistência Social, Proteção e Assuntos Comunitários (SEASPAC), será presencial com
distanciamento. O professor Roberson informou que recebeu um convite para participar de um evento em alusão ao
“Setembro Amarelo”, o evento ocorrerá no domingo. O professor Roberson informou ainda que novamente foi intimado para
participar do tribunal do júri nas datas de trinta de setembro, doze de novembro, dois e onze de dezembro, sempre a partir
das oito e trinta. A Presidente informou que é necessário definir como serão os laboratórios e enviar essa definição para
Secretaria de Infraestrutura (SINFRA) até o dia vinte e cinco. A Presidente informou ainda que foi nomeado o novo Reitor da
Unifesspa, o professor Francisco Ribeiro da Costa. 4.1. LAYOUT DOS NÚCLEOS DE ESTUDO DO CURSO DE
PSICOLOGIA NO PRÉDIO DE LABORATÓRIOS DA UNIDADE III. A Presidente explicou que Faculdade de Psicologia
possui dois laboratórios e cinco núcleos para comandar dentro dos dois laboratórios. O professor Normando perguntou
sobre a área dos laboratórios. A Presidente respondeu que é aproximadamente do tamanho de uma sala de aula. O
professor André propôs que as duas salas fossem divididas ao meio, para servir a quatro núcleos, sendo que o Núcleo de
estudos em Avaliação de Fenômenos e Processos Psicológicos a princípio fica sem sala. O professor Roberson argumentou
que defende que já seja feita a divisão contando com Núcleo de estudos em Avaliação de Fenômenos e Processos
Psicológicos. O professor André explicou que acha que o ideal era alocar um núcleo por sala, então faltariam três salas
ainda, no entanto, como há professores necessitando de espaço, a sua proposta é alocar dois núcleos por sala, pois no
momento que a FAPSI organizar os cinco núcleos no espaço que já dispõe, o que não é o ideal, vai ser mais difícil conseguir
novos espaços. O professor Caio chamou a atenção para a dificuldade em dividir as salas tendo em vista o desperdício de
espaço no momento da divisão. A professora Mayara argumentou que se for para dividir colocando apenas divisórias não
vai ser possível fazer reuniões simultâneas, ademais, é necessário pensar na acessibilidade. O professor Normando
argumentou que se retirasse as pias e as bancadas os núcleos ganhariam mais espaços. O professor André pontuou que a
primeira decisão a ser tomada é de quantos núcleos serão alocados nas duas salas. A Presidente colocou em votação a
proposta do professor André de alocar quatro núcleos nas duas salas, sendo que o Núcleo de estudos em Avaliação de
Fenômenos e Processos Psicológicos fica sem sala e teve seis votos a favor. A Presidente colocou em votação a proposta
de alocação de um núcleo por sala, ficando três núcleos sem sala e não teve votos. A Presidente colocou em votação a
proposta de alocar os cinco núcleos nas duas salas e não teve votos. O professor Roberson se absteve da votação. A
professora Mayara pontuou que na reunião da Congregação precisa ser informado que o Núcleo de estudos em Avaliação
de Fenômenos e Processos Psicológicos precisa de uma sala exclusiva, tendo em vista a sua natureza. Após discussão
sobre o modo de divisão das salas, a Presidente pontuou que já é necessário decidir sobre as tomadas e móveis que
ocuparão as salas, tendo em vista que na reunião com a arquiteta já é necessário levar essas informações. A Presidente
perguntou quem poderia participar da reunião com a arquiteta. O professor André se dispôs a participar. O professor André
pontuou que cinco tomadas por sala já seriam suficientes. 5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Presidente do
Conselho, professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva, agradeceu a atenção e participação de todos e às dez
horas e vinte e cinco minutos deu por encerrada a décima reunião extraordinária da Faculdade de Psicologia. Eu,
Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada.
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